

Καραγκούνης-ΝΔ: Δεν θα συνεχιστεί για πολύ η στήριξη της αντιπολίτευσης

Ο εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας, Κώστας Καραγκούνης ξεκαθάρισε τη Δευτέρα ότι το κόμμα του δεν υποστηρίζει «αυτή την κυβέρνηση, αλλά τον ευρωπαϊκό δρόμο της Ελλάδας» και πρόσθεσε ότι «αυτή η μορφή υποστήριξης δεν θα διαρκέσει επί μακρόν, αλλά μέχρι τα πράγματα να σταθεροποιηθούν οικονομικά και πολιτικά».

Με συνέντευξή του προς την αυστριακή εφημερίδα «Der Standard», ο κ. Καραγκούνης σημείωσε ότι καθοριστικής σημασίας για τη ΝΔ είναι «η επίτευξη και κατόπιν η εφαρμογή της δανειακής συμφωνίας, η οποία είναι απαραίτητη για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών και τη σταθεροποίηση της οικονομίας».

Ο ίδιος κατηγόρησε τον πρωθυπουργό, σημειώνοντας ότι «κανένας δεν εκβιάστηκε και τα νέα μέτρα λιτότητας είναι το αποτέλεσμα της ανικανότητας του Αλέξη Τσίπρα και της κυβέρνησής του, που επί πέντε-έξι μήνες εξηγούσαν για το πόσο σκληρές διαπραγματεύσεις διεξάγουν στις Βρυξέλλες, για το πόσο αγωνίζονται για

τους Έλληνες, για το πόσο καλή συμφωνία θα φέρουν πίσω στη χώρα, αλλά όλα αυτά δεν ήταν αλήθεια, οι ίδιοι δεν είχαν σχέδιο, έχασαν μόνον χρόνο και στο μεταξύ αυξήθηκε το κόστος για όλους, οπότε τώρα 'έφτασε η ημέρα της πληρωμής'».

Καλούμενος, τέλος, να εξηγήσει τη στήριξη που έχει ακόμη στον πληθυσμό ο Αλέξης Τσίπρας, ο εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας ανέφερε ότι «αυτό είναι αρκετά παράδοξο, οφείλεται ίσως στο ό,τι οι άνθρωποι δεν έχουν ακόμη αντιληφθεί τι έχει πάει στραβά, οι ίδιοι δεν έχουν ακόμη πληρώσει, οι νέες περικοπές στις συντάξεις θα έλθουν από τον Σεπτέμβριο, οπότε και θα υπάρξει, γρήγορα μια άλλη εικόνα».



Τον έπιασαν «στα πράσα» με 38.000 αρχεία παιδικής πορνογραφίας

Εξιχνιάστηκε από τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας υπόθεση πορνογραφίας ανηλίκων και συνελήφθη ένας 31χρονος, στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν περίπου 38.000 αρχεία με υλικό παιδικής πορνογραφίας.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανακοίνωση της αστυνομίας, η διερεύνηση της υπόθεσης ξεκίνησε μετά από διαδικτυακό έλεγχο σε δίκτυο ανταλλαγής αρχείων Peer-to-Peer (P2P), για κατοχή και διακίνηση υλικού πορνογραφίας ανηλίκων. Από τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, διενεργήθηκε ενδελεχής ψηφιακή έρευνα και ανάλυση των δεδομένων και στοιχείων της υπόθεσης, ενώ εκδόθηκε Διάταξη και Βούλευμα από την αρμόδια Εισαγγελική Αρχή, για άρση του απορρήτου των επικοινωνιών.

Στο πλαίσιο της μεθοδικής αστυνομικής - ψηφιακής έρευνας των εξειδικευμένων Αξιωματικών της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλή-

ματος ταυτοποιήθηκαν τα ηλεκτρονικά ίχνη του 31χρονου, ο οποίος χρησιμοποιούσε επί μήνες συνδέσεις διαδικτύου (IP) άλλων προσώπων, στις οποίες είχε αποκτήσει παράνομα πρόσβαση, προκειμένου να μην εντοπίζεται.

Την περασμένη Παρασκευή κλιμάκιο αστυνομικών, παρουσία Δικαστικού Λειτουργού, διεξήγαγε επιτόπια έρευνα στην οικία του 31χρονου σε περιοχή της Αττικής, όπου ταυτοποιήθηκε ο διαδικτυακός του λογαριασμός, τον οποίο χρησιμοποιούσε σε σχέση με την υπόθεση αυτή.

Ειδικότερα, από την επιτόπια ψηφιακή έρευνα στα ψηφιακά μέσα του 31χρονου διακριβώθηκε η κατοχή χιλιάδων (38.000 περίπου) αρχείων με

υλικό πορνογραφίας ανηλίκων, τα οποία αναπαριστούσαν νήπια, γεγονός για το οποίο ο 31χρονος συνελήφθη στα όρια του αυτοφώρου.

Σημειώνεται ότι ο 31χρονος απουσίαζε σε διακοπές σε περιοχή εκτός Αττικής, στην οποία εντοπίστηκε και συνελήφθη ύστερα από άμεση και συντονισμένη έρευνα διαφορετικού κλιμακίου αστυνομικών της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.

Στο πλαίσιο της έρευνας στην οικία του 31χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής και τρεις σκληροί δίσκοι, που θα αποσταλούν στην Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών, για εργαστηριακές εξετάσεις.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

